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                          Ożarów, dn. 29.10.2013

Dotyczy: Budowa podnośnika pionowego dla osób niepełnosprawnych 

         Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 Prawa Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy chcecie Państwo zastosować podnośnik o wymiarach platformy 900x1400mm, który nie spełnia minimalnych wymagań Ministra Infrastruktury (Rozporządzenie z 12 kwietnia 2002r. rozdział 9) dla podnośników dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich?
Czy wobec powyższego można zastosować podnośnik o minimalnych wymiarach dla osób niepełnosprawnych poruszających się na wózkach inwalidzkich o wymiarze platformy 1100x1400mm i wymiarach zewnętrznych urządzenia 1560x1430mm?
Odpowiedź 1
§ 193  pkt 2a Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z dnia 15 czerwca 2002 r.) mówi  o wymiarach dla kabiny dźwigu osobowego dla osób niepełnosprawnych, natomiast Zamawiający prowadzi procedurę  o udzielenie zamówienia publicznego na budowę podnośnika dla osób niepełnosprawnych.  W/w rozporządzenie nie określa szczegółowych warunków dla przedmiotowego urządzenia. Zamawiający dopuszcza również budowę podnośnika o wymiarach 1100x1400mm.
Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji zamówienia do 31 grudnia?
Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji zamówienia do dnia 20.12.2013
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na platformę bez podszybia, tylko na fundamencie oraz do kogo będzie należało jego wylanie?
Odpowiedź 3
Zgodnie z projektem budowlanym należy wykonać podnośnik bez podszybia na płycie fundamentowej. Wykonanie płyty fundamentowej leży po stronie Wykonawcy.


Zamawiający informuje, iż w związku z niniejszą zmianą treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przesuwa  termin składania ofert na dzień 07.11.2013 godzina 10.30


Informacja o zmianie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia na „Budowa podnośnika pionowego dla osób niepełnosprawnych”.
